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DENNÍ FINANČNÍ ZPRAVODAJ

Svátek včera odložil zahájení nového týdne v

klíčových finančních centrech - v Londýně a

New Yorku, takže trhy se rozjedou naplno až

dnes. A bude to zajímavý rozjezd, neboť

klíčové akciové indexy jako S&P500 či

Eurostoxx mohou testovat letošní maxima.

Akcie tedy pokračují v omračujícím letošním

obratu, když ještě v prvním kvartále měly

jasně nešlápnuto do medvědího trhu. Co je

tedy jinak?

Za prvé, centrální bankéři v USA a eurozóně

jsou daleko měkčí, než se předpokládalo.

ECB intervenuje ještě masivněji na trzích

aktiv, než tomu bylo před půl rokem a Fed

nakonec nezvýšil sazby ani v březnu ani v

dubnu a podle všeho tak neučiní ani v červnu.

S velmi opatrnou politikou částečně souvisí i

oživení na trhu s ropou, který je pro akciové

trhy stále důležitý, neboť nehledě na propad

cen komodit zůstává význam energetického

sektoru v klíčových indexech stále významný.
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Stabilizace cen ropy však nebyla možná bez

rostoucí poptávky, která vyplývá z rostoucích

ekonomik. A zde je jasné, že eurozóna a třeba

Čína si vedou v tomto roce zatím dobře,

přičemž v USA po velmi slabém prvním

čtvrtletí ekonomika roste výrazně

nadprůměrným tempem.

Co bude dál? Tak kromě stále omílaného

hlasování o Brexitu se zdá být velmi

pravděpodobné, že americká centrální banka

na konci července zvýší úrokové sazby.

Známe-li reakci trhů na stejný krok Fedu v

prosinci, tak se samozřejmě nabízí otázka, jak

na tento restriktivní krok akciové trhy a

především emerging markets spolu s ropou

zareagují. Volatilita na počátku léta zřejmě

vzroste, ale pokud by se ukázalo, že další

zvýšení úroků trhy vstřebají, pak tak to bude

nepochybně velmi pozitivní signál a býci

skládat zbraně ještě nějaký ten kvartál asi

nemusí.

Akciové indexy v USA a eurozóně mají zaděláno na nová letošní maxima
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Ozbrojené střety v Libyi pomáhají ceně ropy

držet se v blízkosti 50 USD/barel, neboť dále

posilují potíže producentů ropy jinde na světě

(Nigérie, Kanada). Trhy v současnosti příliš

netrápí například pozvolné oslabování jüanu a i

nadále se soustředí zejména na nabídkovou

stranu trhu. Do toho zapadá i chystaná čtvrteční

schůzka producentů ropy ze zemí OPECu, která

se časově sejde se zveřejněním oficiálních dat

EIA o zásobách ropy v USA za minulý týden. To

bude vzhledem ke svátkům o den opožděno.
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Včerejší seance byla na regionálních trzích

klidná. Přispěly k tomu hlavně bankovní

prázdniny v Londýně. Kurzy středoevropských

měn se proto vůči euru měnily jen málo.

Dnes jsou v kalendáři zejména data z Polska.

Kromě revize a zveřejnění detailů HDP za první

čtvrtletí 2016 jde především o bleskový odhad

květnové inflace. Ta podle nás může být

nepatrně nižší, než se čeká, což by pro zlotý

měla být negativní zpráva. Výraznější volatilitu

zlotého kvůli inflaci však neočekáváme.
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Bankovní svátky v Londýně a New Yorku

utlumily včera obchodování i na trhu s

eurodolarem.

Dnešek však bude jiný. Předně trh čeká inflace v

eurozóně za květen, která by podle našeho

odhadu měla skončit beze změny v záporu na -

0,2 %. A odpoledne bude trh sledovat klíčové

údaje o spotřebitelských výdajích v USA v dubnu

a podnikatelskou náladu v Chicagu. Dobrá

americká data v kombinaci s nízkou inflací v

EMU by pár EUR/USD mohla přinutit otestovat

200denní průměr, který leží nad hladinou 1,11.
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Trhy byly zavřeny.
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Svátky v Londýně a v New Yorku včera připravily

Evropě relativně klidný obchodní den. Výnosy

německého desetiletého dluhopisu zamířily lehce

vzhůru k 0,17 % na vlně o něco vyšší německé

inflace. Podle našeho odhadu by dnes nicméně

květnová inflace v eurozóně měla skončit beze

změny na -0,2 %. S vidinou o něco horších

amerických čísel v tomto týdnu pravděpodobně

budou delší výnosy těžko hledat dál cestu

vzhůru.

EUR/CZK

% zm.

27,1

0,78

1 Rok

EUR/USD

-0,1324,2

p.b.

E
U

R
/P

L
N

Hliník (USD/t) 1556

0,34

27,0

Korelační matice FX kurzů

0,08

0,05

-0,15

Týdenní FX výhled

EUR/CZK

3M

-0,08

1,110 

1,111 

1,112 

1,113 

1,114 

1,115 

1,116 

3
0

.5
.1

6
 0

:0
0

 

3
0

.5
.1

6
 6

:0
0

 

3
0

.5
.1

6
 1

2
:0

0
 

3
0

.5
.1

6
 1

8
:0

0
 

3
1

.5
.1

6
 0

:0
0

 

3
1

.5
.1

6
 6

:0
0

 

3
1

.5
.1

6
 1

2
:0

0
 

EUR/USD 

https://play.google.com/store/apps/details?id=cz.csob.financnitrhy
https://itunes.apple.com/cz/app/csob-financni-trhy/id663766580?mt=8


Eurozóna Eurozóna Eurozóna Eurozóna

Československá obchodní banka, a. s. Finanční trhy3

Informace obsažené v tomto dokumentu poskytuje Československá obchodní banka, a. s. (dále jen „ČSOB“) v dobré víře a na základě pramenů, které považuje za správné, důvěryhodné a odpovídající 

skutečnosti. Přesto ani ČSOB ani žádný z jejích zaměstnanců či zmocněnců nepřebírá žádnou právní odpovědnost ani záruku vůči klientovi za jakoukoliv informaci, která je obsažena v tomto

dokumentu, a zároveň ČSOB nečiní žádné prohlášení ohledně přesnosti a úplnosti těchto informací. ČSOB také nepřebírá jakoukoliv odpovědnost za případnou ztrátu nebo škodu, kterou může klient

utrpět. ČSOB jako aktivní účastník obchodování na finančních trzích upozorňuje adresáty tohoto dokumentu, že obchoduje s investičními nástroji, ke kterým se vztahují informace obsažené v tomto

dokumentu. Bez předchozího souhlasu ČSOB nelze tento dokument ani jeho části kopírovat nebo dále šířit. Tento dokument má pouze informační charakter a jeho text není právně závazný,

nepředstavuje nabídku podle § 1732 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „občanský zákoník“), ani veřejnou nabídku podle § 1780 občanského zákoníku.
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